



PARLAMENTUL ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR  
BIROU PARLAMENTAR  
Deputat Nicușor Păduraru



Nr. 1466/04.11.2012

Către: Alianța Națională a Organizațiilor Studentești din România  
În atenția Domnului Președinte – Mihai Dragoș

Stimate Domnule Președinte,

Educația este singurul obiectiv care poate ajuta România să-și reducă decalajele de dezvoltare. Prin urmare, salut demersul dumneavoastră privitor la finanțarea educației. Sunt în același timp realist în a spune că alocarea unui buget de 6% din PIB s-a dovedit o himeră pentru toate partidele politice, al căror răspuns a fost bazat până acum pe imposibilitatea identificării fondurilor. Sunt însă convins că există o soluție și ea pleacă din scoaterea la suprafață a economiei subterane și din intervenția radicală a statului în zona cheltuielilor publice.

Appreciez și voi susține soluțiile de majorare a bugetului pentru educație. De asemenea agreez modificări legislative pentru crearea unui fond național de burse de performanță din impozitele pe profit și pe venit, evaluarea urmând a fi efectuată cu sprijinul dumneavoastră, a Ministerului Educației și a Ministerului Finanțelor Publice.

Pentru atenuarea emigrării tinerilor absolvenți, au existat programe guvernamentale care să elimine emigrarea tinerilor absolvenți și au fost chiar burse ale Guvernului României pentru managerii publici, la final aceștia însă au avut dificultăți de integrare în instituții publice și în mediul privat. Programul necesită modificări radicale și reevaluarea sa cu orientare spre domeniile medical și de educație și va fi susținut atât ca demers parlamentar adresat guvernului cât și ca inițiativă privind facilități fiscale.

Pentru ca vocea studenților să conteze, majoritatea propunerilor dumneavoastră sunt de altfel cerințe mai vechi ale organizațiilor studentești.

Pentru realizarea acestui deziderat consider că vor fi necesare întâlniri organizate la nivel național cu grupurile parlamentare și instituții guvernamentale, în cadrul acestora, susținerea demersurilor dumneavoastră fiind un pas care va trebui să determine acceptarea propunerilor de către factorii decidenți politic, pentru ca inițiativele legislative necesare să aibă susținerea unei majorități confortabile, indiferent de culoarea politică, pentru a deveni legi organice sau ordinare, după caz.

Vă mulțumesc pentru demersul constructiv și dialogul social pe care îl inițiați legat de o strategie coerentă pe termen lung. Considerați răspunsul meu ca fiind favorabil în deschiderea acestui dialog și într-o relație constructivă pentru ca inițiativele să fie un rezultat realist și bine construit din



PARLAMENTUL ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR  
BIROU PARLAMENTAR  
Deputat Nicușor Păduraru



punct de vedere legislativ. Cred că este firesc ca în momentul de față să răspund doar atât, urmând ca demersurile efective să înceapă imediat după formarea noului parlament.

Vă sugerez să construiți începând cu ianuarie un grup parlamentar de susținere a demersurilor dumneavoastră care să se întâlnească lunar și să stabilească responsabilități și termene precise pentru demnitarii din acel grup. Această propunere vine din experiența personală de colaborare cu IMM-urile, structurile acestora funcționează eficient pe baza unui asemenea proiect de dialog social.

Deputat.

Nicușor Păduraru

